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14ª Sessão Ordinária – 06/05/2026 

. 

Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes. 

Senhores vereadores, público presente, imprensa, presente, bom dia. 

Solicito aos senhores vereadores que registem a presença. 

Solicito o primeiro secretário Gilberto de Oliveira Silva se verifique se a quórum para o início da sessão. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva. 

Bom dia, presidente, Bom dia, público presente, Bom dia, meus pares, Bom dia, internauta que nos 

acompanha. 

Quero por mais uma vez agradecer a Deus pelo dom da vida, presidente Vejo que há um número legal 

para estar dando início à sessão. 

 

Presidente. 

Obrigado, vereador. 

Havendo número legal, em nome de Deus, declaro aberta a 14ª sessão ordinária do corrente ano. 

Solicito o senhor vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia. 

 

Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza. 

Leitura de um trecho da bíblia. 

 

Presidente. 

Registrar a presença do nosso amigo Andrezinho, companheiro, servidor público,  Dr. Marcelo também se 

encontra. Obrigado pela presença. 

 

Vereador Gilberto Oliveira da Silva  

Questão de ordem. Presidente 

 

Presidente. 

Com a palavra Vereador Índio Silva 

 

Vereador Gilberto Oliveira da Silva  

Gostaria de pedir um minuto de silêncio para a filha do nosso amigo Marivan da CUFA, estender aqui meus 

sentimentos, meu cumprimento ao Marivan, a toda a família. Que Deus o abençoe e conforte seu coração. 

Quero também aproveitar aqui e pedir que Deus abençoe e conforte o coração do nosso grande amigo Thago 

Simpatia.  Thago, estende aqui meu abraço a você e toda a família, a família do Marcivan. Que Deus conforte o 

coração e ponha ela num bom lugar. Obrigado, presidente. 
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Presidente 

Queria também estender um minuto de silêncio o senhor Esas de Oliveira, irmão do meu, foi um colaborador da 

nossa empresa, trabalhou comigo muito tempo, o Zula, o irmão dele também teve a passagem essa noite. 

Um minuto de silêncio concedido. registrar a presença também do sempre vereador Adalto Batista. Muito 

obrigado por todo o trabalho que fez pela nossa cidade. Leva um abraço aos moradores de Jardim de 

Pinheiros. nome do vereador Bobilel, pediu para registrar também a presença da dona Geni, Geni, parceira 

desse governo. Muito obrigado. Informe os senhores vereadores que está aberto o prazo de 10 minutos 

corridos à inscrição para o uso da palavra do pequeno e grande expediente. A ata da 13ª sessão ordinária de 

2026 está em votação. Solicito os senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. Enquanto os 

vereadores faz a votação, também quero agradecer ao ex-vereador dessa casa que se licenciou, vereador 

Natinha. Muito obrigado por tudo que fez por esse parlamento e já desejo boas-vindas ao meu irmão, amigo, 

vereador Ricardo Almeida. Feliz em te ver aqui, meu irmão. Você sabe que nós construímos uma amizade e 

parabéns pelo trabalho que você fez na sua prefeitura, revolucionou aquela região, ajudou muito esses 

vereadores e acima de tudo ajudou a população daquela região. Tá bom? Deus te abençoe. Está aprovada a 

ata 10ª sessão ordinária. Oxe, a emoção tá muito grande. Pela volta do Ricardo, né, Ricardo. Pela volta do 

Ricardo. O Diego falou no meu ouvido: "Bate o sino." Já tinha, já bateu assim umas três vezes. Solícito o 

senhor secretário que faça a leitura do matéria do expediente 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva. 

Presidente, quero estender um abraço aqui ao Andrezinho. Seja sempre bem-vindo, Andrezinho, essa casa de 

lei.Quero desejar boas-vindas ao nosso grande amigo Ricardo Almeida. 

Leitura do Resumo das matérias de expediente da 14ª sessão ordinária de 2026. 

 

Presidente 

Passaremos agora ao pequeno expediente. 

Solicito senhor secretário que faça a chamada de inscritos. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador Ricardo Almeida dos Santos  

 

Presidente 

Com a palavra vereador Ricardo Almeida. 

 

Vereador Ricardo Almeida dos Santos  

Senhor presidente, eu posso utilizar tribuna? 

 

 

Presidente 



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 
 Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   3  

Concedido 

 

Vereador Ricardo Almeida dos Santos  

Bom dia a todo o público presente que nos acompanha tanto aqui pessoalmente nessa sessão como pela TV 

Câmara. Quero cumprimentar esta casa de lei na pessoa do nosso líder que tem conduzido esta casa com 

grande maestria, o meu amigo, irmão Abel Arantes. Cumprimentar em nome das mulheres desta casa de leis, 

cumprimentar todas as mulheres em nome da nossa sempre atuante vereadora Vanessa da Saúde.  

É sempre um prazer, nobres vereadores, estar nessa tribuna ao cargo de origem.Eu gostaria de aproveitar 

esses 5 minutos para esclarecer alguns pontos, alguns fatos, alguns fake news sobre a minha volta para a 

Câmara Municipal. Primeiramente dizer que não houve nenhuma divergência, nenhuma briga com o meu 

prefeito Hugo Prado, que na minha ida, no período que eu passei na subprefeitura, eu posso dizer que eu fui 

muito bem servido e soube aproveitar aquilo que eu tinha para servir os nobres vereadores. Se alguém aqui 

não foi servido porque não me procurou, mas todos os vereadores, lideranças que me procuraram na 

subprefeitura sempre deixei à disposição. E isso foi um pedido do nosso prefeito Hugo Prado para que eu 

pudesse compartilhar na subprefeitura aquilo que a máquina pública tem para os munícipes, lideranças e 

vereadores. Eu tentei fazer o meu melhor. Às vezes o nosso melhor nunca agrada todo mundo, mas eu fico 

muito tranquilo com a minha consciência tranquila. Gostaria de aproveitar também de parabenizar e agradecer. 

Gratidão, prefeito Hugo Prado. Gratidão, prefeito, sempre prefeito Nei Santos, pela oportunidade. Essa ida para 

a subprefeitura só vem a crescer mais ainda e aprender mais no meu currículo. Fico mais experiente, porque 

uma coisa é você estar nessa tribuna com o microfone, Marcão, falando, reclamando, questionando. E outra 

coisa é você viver na pele a realidade de você administrar, seja uma a secretaria de serviços urbanos, seja 

mobilidade, seja a subprefeitura. E ali você vê que você tem muitas das vezes colocar água no feijão para 

atender todo mundo e não desagradar ninguém. e eu venho mais experiente para esta casa de lei com esse 

aprendizado. Então, quero dizer, prefeito, muito obrigado, sempre gratidão à sua pessoa, ao prefeito que me 

recebeu de braços abertos, tanto na minha ida quanto na minha vinda. E quero também aqui desfazer de um 

trabalho chamado fake news, dizendo que existe dois grupos dentro desta casa de leis. E posso afirmar, Igor, 

para você e para o tal, a entidade chamada vereador fofoqueiro, que realmente há dois grupos dentro da 

Câmara Municipal, existe dois grupos aqui dentro. 

E eu vou provar para vocês, existe um grupo de 49.688 votos, que é o grupo dos 19 vereadores que correram 

ao lado desse governo. Só mais um minutinho, senhor presidente, quebrar um pouco o protocolo. Existe um 

outro grupo formado pela oposição, Abidan Henrique e Uriel, que soma 5345 votos. Esses são os dois grupos 

que existem dentro dessa casa de leis. Não existe um terceiro grupo. Nós somos um só mesmo. Aquele 

vereador presidente, aquele vereador Raimundo com pé na base, um pé no mundo, que ganhou do outro lado, 

mas hoje está aqui do governo bem acolhido. Não existe dois grupos. O nosso governo trata todo mundo da 

mesma forma, no mesmo padrão, para concluir, na mesma serventia. Então eu gostaria de agradecer ao 

prefeito Hugo Prado e estender os meus cumprimentos e melhoras, que agora eu tenho oportunidade de falar 

ao nosso sempre prefeito Nei Santos. Prefeito Nei Santos, o senhor sabe muito bem que eu não fui punido, 

como diz os fake news, pelo fato de tá apoiando Marcos Pereira e Gilmaci. O que eu posso dizer, prefeito, que 

o senhor dentro do Republicanos não é apenas uma sigla partidária. O senhor é um líder no estado de São 
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Paulo que está ajudando republicanos a crescer dia após dia. E o senhor, com fé em Deus, será o próximo 

deputado mais bem votado aqui da história de Embu das Artes, não só o senhor, como a nossa deputada Eli. E 

tenho certeza 

que esses votos, esses votos, esses votos que eu acabei de falar, só um minuto para questão de ordem, 

vereador já passou 2 minutos da fala. Serão computados. Eu queria só saber se a vai ter 2 minutos a mais para 

falar. Muito obrigado. Depois nós vamos conversar mais, Abidan. Obrigado pelas boas-vindas. 

 

Presidente 

Próximo inscrito 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador Marcão 

 

Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio   

Bom dia, presidente. Em nome do Abel Arantes, cumprimentar a todos os meus pares dessa casa, 

cumprimentar o meu grande amigo Andrezinho. Em nome dele cumprimento todos os funcionários da 

prefeitura, o Cléon. Quero de forma bem breve aqui parabenizar esse grande amigo vereador Gilson Oliveira. 

Gilson, parabéns pelo evento de ontem, lançamento do livro do pastor. Muito bom, maravilha. Também eu 

não podia deixar de parabenizar o meu amigo Cristiano Mendes, dia primeiro comemorando o dia do trabalho, 

realizou na servidão uma grande festa. E isso, né, motivo de orgulho pra gente que mora na quebrada, saber 

que as pessoas se interessam pela nossa quebrada. Então, Cristiano, um grande abraço. Parabéns. Eh, eu vou 

usar esse meu pequeno expediente, eh, presidente, para falar que muitas vezes a gente escuta tantas críticas 

aqui. E essa semana passada mais uma escola foi inaugurada lá no seu bairro, no bairro do Pinheirinho. 

presidente, uma escola que deu orgulho da gente participar da inauguração, ver aquelas crianças participar de 

aula em tempo integral. Isso faz toda a diferença na vida da pessoa mais humilde. Eu sempre falo e sempre nas 

conversas que tem com a juventude, eu sempre oriento que a educação é o maior meio de transformação do 

ser humano. O ser humano só vai ser realmente transformado a sua vida e a vida da sua família através da 

educação. Então, parabéns o prefeito Hugo Prado, a Secretaria de Educação pelo grande trabalho que vem 

realizando nessa cidade na educação. Meu muito obrigado. 

 

Presidente 

Parabéns, vereador Marcão. Parabéns pelo trabalho. Próximo inscrito, 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

vereador Bobilel Castilho. 

 

Presidente 

Com a palavra vereador  

Vereador Flávio Pereira Lima  
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a todos público presente, internauta que nos assiste, nobres vereadores. Quero aqui de forma especial 

cumprimentar pessoas que são importantes na minha vida, que me ajudaram a chegar aqui. Quero 

cumprimentar a minha amiga Geni, cumprimentar a dona Alice também. Seja bem-vinda a essa casa. Deixo 

bem claro se hoje eu estou aqui, eu devo a Deus e a vocês que me ajudaram a estar aqui nesse lugar. Queria 

também cumprimentar o Andrezinho, meu amigo da prefeitura que tá ali, o Richards também. Leve um abraço à 

nossa secretária Maria Serrano, parabenize ela pelo grande trabalho que vem fazendo. Quero aqui, senhor 

presidente, deixar os meus agradecimentos ao Igor Simões, que passou como secretário na Guarda Municipal, 

que para mim foi o melhor secretário que a guarda teve até hoje. Não poderia aqui deixar de reconhecer, 

Marcão, o que o Igor fez pela cidade. A gente sabe que com todas as dificuldades com a Polícia Militar reduzida 

na cidade, o IG assumiu a Secretaria da Segurança e fez um trabalho maravilhoso, onde teve muitas 

apreensões, onde teve onde acabou com muitas bagunças de adega, de pancadão. Então, não poderia aqui, 

Igor, deixar de agradecer você, de parabenizar você e tenho certeza que se você está indo para outra 

secretaria ou para outro lugar, é porque o nosso prefeito Prado precisa você para consertar mais algum lugar e 

fazer [limpando a garganta] ficar melhor pra nossa população. Então, parabéns, que Deus te abençoe e tenha 

certeza que essa casa sempre vai reconhecer o grande trabalho que você fez. Quero também aqui, senhor 

presidente, agradecer uma funcionária que passou pela saúde chamada Verônica, que contribuiu muito pela 

essa cidade, que hoje não faz mais parte do quadro, mas quero aqui, Veronica, te agradecer por tudo que você 

sempre fez pela população e principalmente por atender aqui nossas demandas, que é a demanda da 

população. E tenho certeza que você ao lado da grande ex-secretária adjunto Tamires aí em Cutia vai fazer um 

grande trabalho. Então fim com o meu abraço a você, Verônica Tamires e a gratidão por tudo que vocês 

fizeram pela nossa população e principalmente pelo nosso gabinete. Que Deus abençoe vocês sempre. 

 

Presidente 

Parabéns, vereador Bobilel Castilho. Próximo inscrito, senhor secretário. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador Diego Lopes da Paixão  

 

Vereador Diego Lopes da Paixão  

Bom dia a todos, público presente, imprensa. Em nome do vereador Ricardo Almeida, cumprimentar 

todos os meus pares. Ricardo, seja bem-vindo novamente a essa casa. Que Deus abençoe o seu mandato e a 

vida dos seus familiares. Tá bom, meu grande amigo? Eu vim falar aqui de coisa boa, né? Teve a final nesse 

domingo da primeira Copa do Jardim Silvia entre o Unidos da Vila e do Bola de Fogo, aonde o Bola de Fogo 

saiu campeão. Quero agradecer o palmeirense e toda a equipe do Bola de Fogo. E também vim falar do da 

sexta edição do futebol de rua. Esse futebol de rua que eu quero agradecer a todos os meus pares, é projeto de 

lei, fará parte do calendário da nossa cidade. Meu muito obrigado ao prefeito Hugo Prado por sancionar  esse 

projeto que é tão importante que todo mundo aqui sabe, todo mundo já jogou futebol na rua, né? E tá sendo um 

excelente trabalho nosso aí na nossa cidade e no bairro do Jardim Silva. Desde já quero agradecer a todos e 

um ótimo dia. Valeu. 
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Presidente 

Próximo inscrito 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador Abidan Henrique da Silva  

 

Vereador Abidan Henrique da Silva  

Presidente, posso usar a tribuna? 

 

Presidente 

Concedido, Vereador  

 

Vereador Abidan Henrique da Silva  

Obrigado. om dia a todos, nobres colegas vereadores, público presente. Quero saudar aqui a imprensa. Quero 

cumprimentar a todos que estão nos assistindo pela TV Câmara. Vereadores, eu quero começar a sessão de 

hoje falando sobre um assunto muito grave que aconteceu na nossa cidade, que foi mais um roubo numa 

escola municipal que aconteceu ali no Valdelice. Vereadores, uma escola que foi invadida duas vezes em 

menos de duas semanas. O meliante entrou no Valdelice e pasmem roubou as torneiras do pátio dos 

banheiros e diversos outros insumos da escola. E o pior de tudo, vereadores, o primeiro roubo foi dia 22/04, 22 

de abril e o segundo, dia 4 de maio, gerando um transtorno pra escola. Vereadores, as crianças em alguns 

ambientes escolares não conseguiram beber água porque não tinha torneira. Alguns banheiros foram 

interditados pela falta de segurança da escola Valdelice. Isso é inaceitável, vereadores. Uma situação pontual, 

um roubo pontual, nós até podemos tolerar, mas não dá para um meliante entrar na escola, realizar esse roubo 

e em menos de 15 dias a prefeitura não fazer nada para reforçar a segurança daquela escola e o roubo 

acontecer de novo. Vereadores, esse tipo de caso tá explodindo na nossa cidade. pessoas entrando nas 

escolas municipais, roubando as nossas escolas. E eu vou dizer porque que isso tá acontecendo. Primeiro, 

porque o prefeito de Imbu tirou os controladores de acesso que ficavam 24 horas. Eu não sei se os senhores 

sabiam, mas Embu já teve controlador de acesso em escola municipal 24 horas para proteger as escolas. 

Infelizmente o prefeito de Embu retirou os controladores de acesso. Sem contar, vereadores, que tem muita 

escola que não tem sistema de monitoramento, tem escola que não tem proteção de grade. Eu fui visitar a 

escola Reinaldo e a grade estava torta, com um buraco e gente entrando na escola, gente que não é estudante. 

E isso é inadmissível, vereadores, porque isso aconteceu de noite. Imagine se fosse num período de aula. 

Então, prefeito, o senhor precisa cuidar da segurança das nossas escolas. E eu quero terminar, presidente, 

cumprimentando aqui o vereador Ricardo Almeida, queria dar as boas-vindas para ele e dizer, vereador, que 

nesse um ano que o senhor ficou fora, o senhor faz uma análise equivocada. Não tem nenhum racha aqui na 

Câmara Municipal. Nós temos até algumas discussões acaloradas, porém são 21 vereadores querendo a 

melhoria da cidade, querendo que Embu avance. Agora, o que eu reparo é um racha na prefeitura municipal. 

Nós vivemos, vereadores, para ver um prefeito de Imbu que não consegue nomear como secretário seu braço 
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direito, que era o secretário de segurança pública. O seu fiel escudeiro, o prefeito de Imbu, não teve força para 

manter no governo. E hoje o cenário que nós estamos vendo é que o ex-prefeito nomeou 80% das secretarias e 

o prefeito de Embu nomeou seu chefe de gabinete e sua irmã secretária de assistência. Isso mostra, 

vereadores, que Imbu não tem prefeito, que a política na prefeitura acabou. O que nós temos na cidade hoje é 

um laranja que empresta o CPF pro ex-prefeito da cidade. Muito obrigado. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador Juninho 

 

Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  

Presidente, posso fazer da tribuna? 

 

Presidente 

Concedido 

  

Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  

Bom dia a todos e a todas, público presente, internautas que nos assistem na TV Câmera. Quero cumprimentar 

em nome do presidente Abel Arantes, cumprimentar todos os amigos vereadores dessa casa, em nome das 

lideranças que fazem parte do meu coletivo, quelé Fernando, né, lá do lideranças ali, o Quelé, que faz parte da 

liderança do Santa Emília, o Quelezinho, eh, e o Fernando, que faz parte ali do Jardim São Marcos. 

Cumprimentar todas as lideranças presentes, cumprimentar meu sempre chefe Andrezinho. O Andrezinho que 

foi o meu chefe quando eu fui, quando ele era tanto o meu como o Marcão. Eu acredito que alguns outros do 

índio. O André, graças a Deus, deu sorte para nós e você sempre terá eh portas abertas do nosso gabinete. 

Cumprimentar a Vanessa, cumprimentar em nome dela, cumprimentar todas as vereadoras. Eh, Adriana, que 

foi eh chefe lá no Pronto Socorro, que foi uma parceira e enfim. Ricardo, confesso para você, Ricardo Almeida, 

que estava com saudade de escutar sua voz. o Ricardo que hoje quando recebi o vídeo, eh, ele chegando na  

reunião da comissão mista, confesso para você que a sua presença de fato brilha nesse local e desejo boas-

vindas e você tem certeza que você é um grande parceiro e aprendo muito com você e desejo boas sorte em 

relação Natinha também desejo, foi um vereador que pôde contribuir aqui com nossa casa. Desejo boa sorte, 

que Deus quiser, logo  estará aqui conosco. Se assim concorrer às eleições, eu tenho certeza que Deus vai dar 

e o povo de Budas Artes, se assim for merecido, a cadeira aqui de como de fato de vereador. Quero 

parabenizar o Bobilel, ele foi muito Bobilel, o Igor Simões, ele não só foi para você, para mim o melhor 

secretário, não só para você, mas também para mim o melhor secretário de segurança pública. A gente sabe 

que, infelizmente, o governo do estado largou a segurança pública, não só em Budas Artes, mas como toda a 

nossa região. E o Igor teve eh coragem e atitude de poder e coragem para poder encarar os desafios e de uma 

certa maneira ele fez um bom trabalho e para mim também, Bobilel, foi um ótimo secretário. Igor, eu desejo 

para você, meu irmão, que você que vai estar fazendo parte da coordenação do nosso futuro deputado federal, 

Nei Santos, uma ótima e um ótimo desafio para você e eu tenho certeza que Deus vai te dar muita sabedoria 

nesse desafio. Desejo boas-vindas também ao secretário Fernando, que tá fazendo parte dessa nova pasta da 
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questão da Secretaria eh de Segurança Pública. Quero também cumprimentar o Cléber Machado. Ontem tive 

um encontro com ele, demandei algumas demandas de referente serviços urbanos. Parabenizar ele, 

parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado pela escolha também, desejar umas boas-vindas a ele e também uma 

boa sorte ao nosso amigo Renato Oliveira, que está fazendo parte da questão da coordenação da Eli e do 

Renato e do Nei Santos. Bom, mas para poder finalizar, viu, Vanessa,  e, eu não poderia deixar, Ricardo, de 

falar de uma secretária que tem atendido meus pedidos e não só o meu, porque de fato não é meu, é do povo 

de Embu das Artes, que é a Maria Serrano. Eu confesso, Vanessa, que estive na Secretaria de Planejamento 

falando sobre algumas regularização fundiária, que ela que foi pioneira aqui na nossa cidade, sobre essa 

questão e especialmente o Lucinho falando da questão da servidão. você que tem o trabalho, você, o Marcão, 

tem lá e eu tenho certeza que dentro de dias 

aquela população vai ser beneficiada muito mais com a questão da regularização fundiária, que é um projeto do 

nosso prefeito Hugo Prado e mandou um forte abraço e agradeço por ele ter tido essa parceria conosco. Muito 

obrigado. 

 

Presidente Diego Lopes da Paixão  

Parabéns, vereador. Próximo inscrito, senhor secretário. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

 

Presidente Diego Lopes da Paixão  

Com a palavra, vereador Rabada. 

 

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

Posso fazer o uso da tribuna? Presidente 

 

Presidente 

Concedido, Vereador  

 

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

Bom dia, público presente, internautas que nos assistem, autoridades  eclesiásticas, em nome da minha amiga 

Vanessa, cumprimentar todos os pares aqui hoje presente. presidente, subo aqui hoje nessa tribuna aqui para 

combater eh digamos a narrativa, né, de algumas pessoas ondem às vezes supostamente querem nos 

prejudicar nas redes social, falando de projetos que a gente somos contra aqui. Então, hoje vim trazer um 

apanhado aqui de alguns projetos, presidente, a favor da das mulheres, ao qual o projeto que eu votei a favor, 

né? Então vou passar alguns projetos aqui. projeto de lei da PL 4826 que institui e inclui o Código Sinal 

Vermelho do município de Imbu das Artes, visando o combate e a prevenção da violência contra a mulher, né, 

onde a gente votou a favor um projeto da minha amiga e vereadora Vanessa Silva, projeto de lei 50 2025, que 

institui a  política municipal de conscientização e atenção integral à saúde das mulheres nos no climatério e na 
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menopausa. e das outras providências, de autoria da minha amiga Aline Santos, ao qual votei a favor também 

junto com  meus pares. PL 4925 de autoria a Feira da Mulher Empreendedora no município de Embu das Artes 

e outras previdências também da minha amiga Aline Santos, ao qual votei favorável também e ao PL 3925 que 

institui o município de IMB das Artes o agosto Lilás, com meio de dedicação à conscientização e a promoção de 

ações voltadas à prevenção e ao enfrentamento contra a violência pública, né, do meu amigo e vereador 

Juneca, a qual também votei a favor. e, uma indicação 794 de 2025, por intermédio da secretaria competente, 

que sejam realizadas ações de divulgação nos ônibus no transporte municipal sobre o direito do desembarque, 

né, das mulheres nos pontos mais próximos da das residências delas, né, a partir das 22 horas, onde eu votei a 

favor também a PL 70-2025, que institui a Semana Municipal de Mulher Empreendedora com atividades idades 

voltadas a capacitação, incentivo e negócios liderados por mulheres e promoção de feiras para a divulgação de 

seus produtos, onde votamos a favor  também, né, a PL 678 2025, que seja regulamentado em nosso município 

a lei federal que prevê salas exclusivas de atendimento no serviço do sistema público, a qual votamos a favor 

também, né, a PL67425, né, que indica ao chefe do executivo que estude a viabilidade da criação de programa 

municipal que assegura a prioridade a mulheres em situação de violência doméstica no acesso à vaga de 

emprego, onde fomos favorável também a PL737425 que indica ao chefe do poder executivo municipal que 

tenham plantonistas especializados na Secretaria da Mulher todos os dias da semana, 24 horas, onde fomos 

favorável também. a indicação do meu amigo Bobilel Castilho, ao chefe do poder executivo municipal, a adoção 

de medidas necessárias que o município passa a recomendar e oferecer mamografias anuais, onde fomos 

também favorável e entre outras, presidente. Então, não adianta o pessoal vir aqui fazer vídeo na internet, criar 

falsas narrativas, onde a gente somos contra as mulheres aqui, porque a gente tá aqui trabalhando não só para 

as mulheres, mas pelos homens, pelas crianças, pelos adolescentes, por todo o nosso povo. Então, eles têm 

uma mania de ficar criando falsas narrativas para quem não tem entendimento. Acho que a gente aqui não tá 

fazendo um trabalho e que seja voltado às mulheres. E é isso aí, presidente 

 

Presidente 

Inscrito 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereadora Vanessa da Saúde. 

 

Vereador Vanessa Isabel Teodoro da Silva  

Presidente, posso fazer uso da tribuna? 

 

Presidente 

Concedida, minha amiga. Minha amiga vereadora. 

 

Vereador Vanessa Isabel Teodoro da Silva  

Bom dia a todos. Quero agradecer o público presente em nome do meu amigo André Richard, que 

estivemos ontem discutindo, inclusive, vereador João Paulo, alguns projetos sobre a questão da mulher, 
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que amanhã nós teremos uma reunião muito importante em relação à questão da mulher, em relação à 

questão que, infelizmente está acontecendo em outros municípios, em outros estados, que foi essa 

crueldade que que aconteceu esses dias com duas crianças que sofreu estrupo coletivo. Graças a Deus, 

essas demandas não estão acontecendo aqui no nosso município, mas nós, como vereadores, devemos 

sim e comprar a causa e fazer de tudo para que isso não aconteça aqui. Porque é uma situação muito 

triste quando você assiste a televisão e se depara com uma notícia que duas crianças sofreram estrupo 

coletivo. Então nós temos que comprar briga, se unir com a região do Conisud para que possa ser criado 

leis que seja punido, que que isso a gente não pode nem chamar de homem, mas de monstros que 

causam isso na vida de crianças e também de mulheres. No caso do feminicídio. Também quero aqui 

agradecer a presença do meu amigo Dr. Joel, que é o médico do SAMU. Muito obrigado, Dr. Joel. Minha 

amiga Adriana, que eu tenho um carinho especial, sempre vai estar no meu coração, independente de 

política. você sabe que você tem um espaço no meu coração e parabenizar aqui o nosso prefeito Hugo 

Prado. O dia primeiro foi o dia do trabalhador e o prefeito fez questão de inaugurar o terminal da Rotar, um 

terminal aonde vai est atendendo linhas municipais, intermunicipais, beneficiando os trabalhadores que 

precisam pegar seus ônibus para ir trabalhar em São Paulo, conectando a linha do metrô lilás e amarelo. 

Então, o que era em Budas Artes há 9 anos atrás e o que se tornou em Embu das Artes, nunca 

imaginamos que ia ter terminais de ônibus, queríamos ter e prédios no nosso município, que ter empresas 

aqui. Então, eu quero parabenizar ao prefeito que no dia primeiro ele fez questão de entregar essa obra. 

agradecer também pela creche. A creche do Jardim Pinheirinho foi inaugurada na sexta-feira, uma creche 

onde vai tá beneficiando muitos pais daquela região. Nós estivemos presentes junto com o presidente da 

Câmara e podemos ver que creche maravilhosa, tendo brinquedoteca, tendo uma área de lazer, um lugar 

que naquela época eu me lembro, há muitos anos atrás, ali era um abrigo e hoje se tornou uma creche, 

trazendo educação, trazendo um ambiente amoroso para acolher as nossas crianças. E aqui falar para 

vocês que nós estamos trabalhando muito, muito pelo nosso município, unidos junto com o governo Hugo 

do Prado, junto com o nosso prefeito, para que nossa cidade avance cada vez mais. E aproveitar e 

parabenizar as mães que estão aqui presentes, as mães que estão nos assistindo pela internet. Domingo, 

dia das mães. Dia das mães são todos os dias, mas devemos dar valor à nossa mãe, porque hoje em dia 

nós somos mãe, donas de casa, mãe solo. Então eu quero aqui parabenizar todas as mães presentes. 

Obrigada. Parabéns, vereadora. Uma satisfação muito grande trabalhar a seu lado. 

 

Presidente 

Próximo inscrito 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador Juneca 

 

Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  

Presidente, posso usar a  tribuna. 
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Presidente 

Concedido  

 

Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  

Bom dia, público presente, internauta que nos assiste. Senhor presidente, nobres colegas vereadores, público 

presente, quero iniciar a minha fala agradecendo a Deus por mais este mês de maio, um mês que já começa 

com importantes projetos, sendo aprovado aqui nessa casa de leis. Quero também deixar aqui o meu abraço e 

meu agradecimento pela confiança de todos os moradores dos condomínios da rua dos mosaicos. Tivemos um 

bate-papo muito produtivo, assumimos um compromisso sério com aquela comunidade e hoje já podemos dizer 

os trabalhos começaram. Isso mostra que quando há diálogo e responsabilidade as coisas acontecem. 

Agradeço também ao presidente dessa casa, Abel Arantes, que esteve presente conosco, acompanhando de 

perto essa demanda tão importante. E aproveito para agradecer também todo o apoio e a força do meu amigo e 

vereador Zé do Piscinão, que sempre está presente ali naquela região, caminhando conosco nessa luta. É 

gratificante saber que a nossa união tem gerado resultados positivos para a população. Não poderia de 

parabenizar nosso prefeito Hugo Prado por todo o trabalho que vem sendo feito e realizado nessa nossa cidade 

com avanços importantes para nossa população, assim como a inauguração do terminal do Jardim Naiara. E já 

aproveito para convidar todos, nesse sábado teremos a Copa Nescal de ginástica artística. Tenho certeza que 

nossos atletas vão nos representar com muita garra e em nome de Deus terão mais conquistas para nossas 

cidades, porque quando existe trabalho, compromisso e fé, os resultados aparecem. E é assim que seguimos 

trabalhando hoje para construir uma cidade melhor amanhã. Muito obrigado a todos 

 

Vereador Flávio Pereira Lima  

Permite um aparte 

 

Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  

Está  permitido, vereador. 

 

Vereador Flávio Pereira Lima  

Primeiro parabenizar, parabenizar o senhor pelo grande trabalho que o senhor vem fazendo e o seu 

compromisso com a população. Fico muito feliz quando vejo o vereador que está no primeiro mandato, mas 

trabalha muito e é isso que é importante, reconhecer o que a população vem fazendo pela gente, colocar a 

gente aqui também. Vereador, queria parabenizar  o senhor estar falando aí do terminal Jardim Naiara. Fico 

muito feliz que ali era uma região que era muito esquecida e aquela aí é uma das indicações minha ali. Fico 

muito feliz também. Queria pedir permissão ao senhor também para me cumprimentar uma pessoa que eu a vi 

sentada ali. Aliás é duas, né? Mas eu não poderia deixar de cumprimentar essa pessoa, porque se hoje eu 

estou sentado nessa cadeira aqui, eu devo muito a ela, porque eu sei o que ela fez por mim e o que ela fez pela 

população. Queria te cumprimentar, Dr. Joel, por tudo que o senhor fez pela nossa população, dizer que o 

senhor foi um dos melhores médicos que o hospital gerais tinha, porque hoje o senhor não tá lá e nós sabe 
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como que o hospital perde quando não tem um médico que tem compromisso com a população. e te 

cumprimentar também, Adriana, pelo grande trabalho que você fez aqui na nossa cidade e ainda continua 

fazendo. Então, que Deus possa abençoar vocês sempre. Meu muito obrigado por vocês fazer parte da minha 

história. 

 

Presidente  

Próximo inscrito, senhor secretário 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador Gilson Balbino de Oliveira  

Vereador Gilson Balbino de Oliveira  

senhor presidente, senhores vereadores, senhoras vereadoras, público presente. O motivo da minha fala hoje é 

gratidão a Deus pela obra realizada pelo pastor Alex de Melo Cardoso. Ontem o nosso pastor esteve aqui na 

Câmara, aonde ele lançou o seu livro Liderança dissonante, quando o umbigo do líder é maior do que o seu 

cérebro. gostaria de pedir para colocar ali a foto no telão. Eu estive aqui ontem, esteve também presente aqui o 

nosso vereador Marcão. Muito obrigado pela presença. Nosso vereador Gilberto Oliveira. Ninguém sabe nem 

quem é o Gilberto Oliveira, é o vereador Índio. Muito obrigado pela presença, né? E o pastor Alex de Melo 

Cardoso pediu para eu entregar este exemplar ao presidente da Câmara e agradecer a ele pelo espaço cedido 

e a todos os vereadores. Vereador Abel, você pode receber aqui também. Gostaria de mandar um alô aí ao 

nosso sempre prefeito Nei Santos, nosso líder, né? E ele agora já está se recuperando, né? Deixa-me entregar 

aqui para você este livro aqui. Deus abençoe. Obrigado, meu presidente. Que Deus continue te dando 

sabedoria para você conduzir o legislativo. Pastor Alex de Melo Cardoso, o seu pedido é uma ordem. O 

exemplar já foi entregue para o Abel Arantes. Muito obrigado, presidente. Obrigado, vereador Jon Oliveira, 

sempre presidente dessa casa. Deus te abençoe, te dê muita saúde, porque sabedoria você já sempre tá 

passando para todos nós. 

Muito obrigado. 

 

Presidente 

Próximo inscrito, 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador Uriel de Sousa Biazin  

 

Vereador Uriel de Sousa Biazin  

Bom, muito bom dia a todos e todas vereadores, vereadora, público presente que nos acompanha através do 

YouTube. Eu venho nesse pequeno expediente falar de três temas principais aqui. Primeiro, referente ao edital. 

número 1 de 2026, um edital da Secretaria de Cultura que está totalmente parado. Esse edital, para que todo 

mundo entenda, ele abrangia diversas áreas aqui da cidade, como só citar algumas, né? Aulas de violão, piano, 

desenho, eh grafite, teatro, capoeira e etc. Esse edital, o resultado dele foi divulgado no final de março e até 
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agora essas pessoas que já estão no resultado, ou seja, já tiveram a resposta de que seriam contempladas, 

não foram contatadas. Nenhuma resposta até agora. E nós estamos falando de muitas vezes o que mantém o 

dia a dia dessas pessoas. estou aqui para fazer uma reivindicação para que o trabalho seja realizado, para que 

o processo continue, porque essas pessoas precisam de respostas e é para já. A segunda coisa é uma coisa 

que, infelizmente, virou a paisagem da nossa cidade. E quando a gente fala da paisagem, não são os bairros 

históricos da nossa cidade, o nosso centro histórico, os nossos  espaços públicos. É o lixo no nosso município 

que está em diversos bairros da cidade. Ontem mesmo estive na rua Org, Jardim Casa Branca. E o cenário é 

absurdo, absurdo. Nenhum tipo de remoção, descarte regular que sim, tem que haver uma conscientização da 

população, mas isso deve ser feito de maneira integrada com a prefeitura de Embu, que deve realizar o seu 

trabalho. E eu fiz minha parte, oficiei a prefeitura e vou fazer quantas vezes precisar, porque aquela população 

precisa. lixo, mato alto, junta rato, gera problemas de saúde e isso vai impactar exatamente na questão da 

saúde do nosso município. Para finalizar, no último domingo estive no bairro servidão, no Vista Alegre, 

participando de um programa super importante do governo federal chamado CEP para todos. Para quem não 

sabe, muitas ruas da nossa cidade ainda não têm CEP. As pessoas não têm CEP para fazer um cadastro, não 

conseguem receber suas encomendas de suas casas e isso estava a Deus dará. Ninguém estava dando 

atenção para isso. Governo federal com programa CP para todos traz dignidade e o nosso mandato tem feito 

esse intermédio. Então, já conseguimos contemplar ruas no Jardim Novo Campo Limpo, no bairro da servidão 

no Vista Alegre e estamos à disposição para concluir essa regularização. O governo federal tem feito muito por 

Embu das Artes. Nós estamos aqui para fazer esse trabalho chegar na ponta. Muito obrigado. 

 

Presidente 

Próximo inscrito 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador Reginaldo Rocha Santana  

 

Vereador Reginaldo Rocha Santana  

Posso fazer o uso da tribuna, presidente? 

 

Presidente 

Concedido Vereador  

 

Vereador Reginaldo Rocha Santana  

Bom dia a todos, público presente. Quero aqui cumprimentar meus nobres amigos vereadores, em nome 

do nosso presidente Abel, que sempre vem conduzindo essa câmara com elegância e dedicação e 

seriedade. Parabéns, presidente. Quero aqui cumprimentar todos os internautas que nos assistem através 

do YouTube. Quero aqui cumprimentar o Barreto, padre Rubens, que tá nos assistindo aí. Quero 

cumprimentar o Alan, Dr. Alan, Dr. Aluísio, que são assessores da nossa vice-prefeita de Taboão da Serra, 

da Érica. Sejam bem-vindos à Casa de Leis, tá bom? Quero aqui cumprimentar o André, nosso amigo 
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André. Quem já passou pela guarda patrimonial, sabe da importância desse rapaz, esse grande homem 

que estava por trás daquela mesa lá. Parabéns, André. Seja bem-vindo à Casa de Lei. Tá bom. Quero 

aqui cumprimentar uma ex-funcionária da saúde que deu o sangue. Adriana, seja muito bem-vinda. 

Parabéns por todo o trabalho que você executou diante ao UPS Central e de outras instituições de saúde 

da nossa cidade, viu? Quero aqui cumprimentar em nome do George o nosso GCM, todos os GCMs da 

casa. Quero aqui parabenizar o nosso ex-secretário de segurança pública, Igor Simões. Parabéns pelo 

trabalho que o senhor executou na nossa cidade. Que Deus te abençoe. Tá bom? Quero aqui também 

agradecer e cumprimentar o novo secretário de segurança pública que seja efeito com dedicação o seu 

trabalho, viu, Fernando? Quero aqui cumprimentar também o Dr. Joel, um grande médico, passou pelo 

hospital, né, de Pirajuçara Sara, executando um grande trabalho com seriedade ao nosso povo. Parabéns, 

Dr. Joel, tá? Que Deus abençoe o senhor e seja muito bem-vindo todas as vezes que o senhor vier a essa 

casa de lei, tá bom? Eh, quero aqui só deixar minhas palavras, conforme o nosso amigo e meu irmão, 

vereador Rabada, deixou, mostrando os nossos projetos de leis. as nossas indicações através dos outros 

vereadores aqui de base, a proteção da mulher. Nós aqui sempre defendemos as mulheres, até porque 

nós hoje somos gerados através de uma mulher. Eu amo minha mãe, sou casado, tenho uma filha de 26 

anos, graças ao bom Deus, eu sequer nunca levantei a mão pra minha filha, né? a gente corrige os filhos 

colocando de castigo e não agredindo. E aí teve um nobre vereador aqui, né, que fez uma postagem fake 

aí dizendo que alguns vereadores aqui não são a favores, né, de leis que vem de encontro à punição dos 

homens que agridem as mulheres. Isso é mentira. Ele quer ganhar like na internet. Eu acredito que aqui é 

uma casa de lei que é pra gente transformar lei e proteger os nossos cidadãos de bens. E esse cidadão 

que se tá aqui como vereador, ele vem querendo ganhar popularidade, ganhar conhecimento através da 

internet, mas com falsas mentiras aí tá ele, o que ele sabe fazer é tentar ganhar seguidores, mas com 

mentira que nessa casa de lei não vai não, não vai pra frente, não vai passar, tá? Até porque aqui são 

todos vereadores que trabalham com seriedade e dedicação. Nós somos eleitos para representar o povo, 

tanto o homem como a mulher nessa casa e as nossas crianças também. Então aqui é um trabalho sério e 

com dedicação. Não venha com mentira, vereador, porque isso vai de encontro com o senhor nas 

próximas eleições, porque o povo que tá aqui, o povo que nos assiste e o povo que votou no senhor não 

vai esquecer, tá bom? Eu acredito que o senhor tem que olhar dentro da casa do senhor, porque o senhor 

quer falar de alguns vereadores aqui e o senhor não olha para dentro da sua casa. Então, olhe primeiro 

para depois o senhor vir falar aqui, tá bom? Esse é o meu recado. Eu acho que o senhor já sabe no que 

eu quero dizer, tá bom? Não vou expor aqui que eu não tô para fazer isso aqui, tá? Mas eu tô aqui para 

deixar um alerta pro senhor, pro senhor tomar cuidado nas palavras na inverdade que o senhor fica 

soltando pelas internets aí com o rosto dos vereadores que estão aqui nessa casa, senhor. Tá. Muito 

obrigado, presidente. Deus abençoe 

 

Presidente 

Próximo inscrito 
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1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador José Ramalho da Silva  

 

Vereador José Ramalho da Silva  

Posso usar a tribuna, presidente? 

 

Presidente 

Concedido, um abraço aí Marcelinho do restaurante. Enquanto o vereador Zé do Piscinão se dirige a tribuna, 

vereador Juneca solicitou que registrasse a presença do Marcelinho do restaurante o amigo e o amigo 

Cleisson. ao homenageado Márcio Cleisson. 

 

Vereador José Ramalho da Silva  

Internautas, bom dia, público presente. Graças a Deus, estamos aqui nessa casa de lei mais uma vez para 

cumprir o nosso compromisso de vereador nessa cidade, de trabalhar pela população de Embu das Artes com 

muita honra. e graças a Deus, durante o meu mandato até hoje nunca faltei numa sessão. Me sinto muito 

honrado de estar aqui defendendo as causas, as demandas da nossa população Embuense e com muita honra 

hoje quero cumprimentar essa grande mulher, Adriana. Seja bem-vinda. Satisfação ter você aqui. E, o Dr. Joel 

tá sentado do lado aí. É satisfação. E, eu nem era vereador lá naquela época. O, talvez o senhor não lembra, 

mas nos pedido o senhor sempre me atendeu. Sempre quando eu liguei atendeu prestativo em Embu das  

Artes deve muito o senhor, tá? É uma honra recebê-lo aqui. E, o André também presente, o Richard, seja bem-

vindo nessa casa. Gente, a minha fala hoje é desmentir tudo que a oposição e fala contra o governo Hugo 

Prado. e o nobre vereador falando que a cidade tá cheia de lixo, tudo mentira. Não existe isso. Eu tenho certeza 

que vocês estão andando na cidade. A cidade não se encontra dessa forma que na cabeça deles tudo é a 

cidade tá indo de bom para melhor todo dia com o prefeito Hugo Prado. Graças a Deus o prefeito então não 

para de trabalhar, inaugurou o terminal de rodoviário nesse final de semana. O prefeito é uma máquina, tá 

trabalhando. E enquanto a oposição nunca trabalhou, quando vê a gente trabalhando, ele se incomoda, fica 

doido, porque essa turma do PT, eles fingem que trabalha, mas não trabalha. Prefeito do Hugo Prado trabalha. 

E quando a gente vê que tem pessoa que descarta sofá, eh, algumas entulhos na rua, a gente liga no serviço 

urbano, é na hora eles retira. Então a nossa prefeitura junto com o prefeito Prado tá trabalhando pelo povo de 

Embu das Artes. E também dizer que o prefeito, o governo federal fez muito pela nossa cidade. Mentira, eu sou 

testemunha disso. Eu tive em Brasília, juntamente com o prefeito Hugo Prado, com a deputada federal Eli 

Santos, percorrendo lá os ministérios, conseguimos uma verba para tampar aquele buraco do Jardim 

Independência, que foi uma um desastre natural da natureza. Ao mesmo tempo, pedimos também, eu estou 

vendo, tem até um amigo aqui do campo do João Marreta, o seu, o senhor, acabei esquecendo o nome dele, e 

o ministro Lula. Pedimos a verba lá para fazer aquele campo do João Marreta. Ele se propôs a vir no  Embu das 

Artes, visitou o campo, viu a necessidade que tem lá, falou: "Aqui quem vai resolver é o governo federal". 

Prefeitura pode ficar tranquila. Ver aquele ministro com aquele bonezinho lá da CPX, quem conhece aquele 

comando vermelho, não sei de quê. Então, pessoal, é o que eles é, promete, mas não cumpre. Então, a gente 

trabalha pelas melhorias das da nossa cidade e é trabalhando e executando, não é prometendo e não fazendo. 
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Quero deixar bem claro, o prefeito Prado, juntamente com a base aqui dos vereadores, tão empenhada todo dia 

trazendo novos projetos. Agora mesmo vamos aprovar um projeto hoje que é um projeto do Hugo Prado, do 

nosso prefeito, para que as pessoas em tratamento de câncer tenham e condução gratuita para todo o estado 

de São Paulo. É coisa boa, vai ser aprovado hoje aqui nessa Câmara. Então, estamos sempre pensando em 

ajudar nossa população.  quero também na minha fala agora parabenizar o governador Tarciso, que o prefeito 

Hugo Prado estava antes de ontem lá, a maior programa de asfalto aqui para Embu das Artes. Governador 

Tarcísio  tá liberando agora e vai ser em Embu das Artes vai ficar igual um tapete. Parabéns, governador. E 

quero Parabenizar também o Congresso Nacional lá, os senadores que tem e derrotado todas as propostas do 

Lula.Lula queria colocar mais um ministro lá, não deu certo, foi derrotado. Por que que foi derrotado? Porque tá 

sendo mau o governo, ele não pensa em fazer o bem pela população. Quero parabenizar o Congresso por mais 

uma vez também derrubar o veto dele. Veto esse que tem um montão de velhinhos presos lá falando que são 

golpista, falando que são isso, que é aquilo. Não existe nada disso. Criaram uma narrativa para prender 

pessoas que não tem nada a ver. Congresso derrubou mais uma vez. Isso só mostra que o governo Lula está 

se derretendo. Nessa semana passada ele criou outro projeto que se chama Desenrola. Eu queria estar perto 

do seu do Lula e perguntar: "Primeiro você enrolou todo mundo e agora você quer desenrolar?" O Brasil tá todo 

endividado, cidadão de bem, pai de família, devendo cartão, devendo tudo, conta de água de luz. Aí o Lula 

agora cria um programa desenrola dois Brasil. Ô seu Lula, toma vergonha na cara. Você tirou o povo da 

pobreza e colocou na miséria.  

 

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

Permite uma parte, vereador? 

 

Vereador José Ramalho da Silva  

Concedido 

 

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

E ontem Pasmem, né? O Congresso votou lá para quebrar o sigilo bancário do filho dele lá. Teve até agressão, 

né? eh deputados da base aliada deles acabaram agredindo lá os  deputados lá que votaram a favor para a 

quebra de sigilos do Lulinha. Então, para você ver, seu Zé, como tá a situação do país. E aí, quando o 

Congresso vota projetos, eles recorrem ao Supremo para que sejam eh parece que já o Supremo já entrou aí 

para vetar o a quebra do sigilo. Então, a gente tá num  país que eu vou te falar tá complicado, viu, Zé? É 

verdade. 

 

Vereador José Ramalho da Silva  

Isso é sinal que o Lulinha  é o próximo ir pra cadeia 

 

Presidente 

Sempre defendendo a população. Parabéns. Próximo inscrito 
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1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador Lúcio Costa 

 

Presidente 

Com a palavra vereador Lúcio Costa do Vista Alegre. 

 

Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  

Bom dia, presidente. Bom dia, vereadores, vereadoras, público presente, que nos assiste. Mandar um abraço 

para a minha mãe. Obrigado, mãe, pelas orações, por tudo tem feito na minha vida. Quero mandar um abraço 

muito especial também a duas pessoas que me ajudou muito. Tenho uma gratidão enorme por vocês dois. Eu 

estou olhando para vocês aqui e agradeço muito a vocês. Eu estou sentado aqui, Adriana, foi todas as vezes 

que eu te pedi um favor e você sempre me ajudou. Dr. Joel, gratidão por todo o trabalho prestado, não só para 

o vereador Lúcio Costa, mas pelo município de Embu das Artes. Que Deus continue abençoando vocês para 

vocês abençoar outras famílias, tá bom? Deus abençoe. Minha fala vai ser bem breve, curta. É só para fazer 

uma pergunta pro vereador Abidan  para ele responder no grande expediente quando ele fala a respeito do 

nosso prefeito Hugo Prado. Ele tem uma doçura tão grande quando fala a respeito do prefeito que até um roubo 

de uma escola eu achei, tomei até um susto, Abel, que eu achei que ele tinha falado que era o  Hugo que tinha 

pulado a o alambrado para roubar a escola, porque ele falou que a culpa é do Hugo, porque roubaram a escola 

por duas vezes. Mas no começo da fala dele, ele falou que o Hugo é culpado por tudo isso por ser prefeito. Ao 

mesmo tempo, ele entra em contradição que depois, na segunda fala dele, ele fala que o Hugo não é prefeito, 

que o Hugo é um laranja do ex-prefeito Nei Santos, ? Então assim, ele tem que tomar a decisão e saber o que 

ele vai falar pra população, porque a população aqui, ó, todo mundo que vê assistir aqui, Abidan, ele quer 

resultado do seu mandato, porque seu salário é pago com o dinheiro deles aqui, ó. Ele quer resultado. Eles 

estão cansados de todas as quarta-feira o senhor arrumar um motivo de falar do prefeito. Aí quando ele, a 

gestão do prefeito tá boa, não tem o que ele falar. Primeiro ele inventa junto com o vereador Uriel a respeito de 

lixo. Aí depois inventa uma questão que ele é culpado por dois meliantes pular na escola que existe câmeras lá. 

Se existe Câmara, vereador Zé do Piscinão, como que o prefeito é culpado? Será que o prefeito tem que ficar lá 

24 horas também e eh fazendo a segurança da escola? Mas eu lembro de algumas falas aqui, só para 

relembrar a população, que o senhor por diversas vezes, vereador, o senhor foi contra a GCM, o senhor foi 

contra o trabalho excelente que a GCM faz aqui e o senhor agora vem cobrar segurança pública do nosso 

prefeito que vem investindo na segurança pública, onde o senhor deveria pedir pelo menos uma emenda à sua 

deputada para investir aqui na Polícia Militar. Vereador Rochinha, coisa que ele não faz. Quando a gente fala 

aqui do governo federal, o que é que o vereador do PT, Uriel traz para o nosso município aqui? O que é que ele 

cobra de segurança pública? O que que ele cobra na área da saúde, da educação? Não, eu vim aqui no Vista 

Alegre, eu vem no 25 e todo mundo vai. Eu quero trazer resultado aqui pra população. Já se passou quase dois 

anos e vocês não tem um projeto aprovado. Consegue uma vocês não tem uma verba. Traga por vocês aqui 

pro município. Tá cansativo. Toda quarta-feira acusações sem solução. Ô presidente, eu queria que respeitasse 

minha fala presidente, é só ele responder. Eu só tenho tem 15 minutos [risadas] responder. Presidente, 

vereador, garante a fala do vereador aí. garante a fala do vereador. Vereador, eu quero que, por favor, retome 
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meu tempo aí, presidente, por favor. E é porque tem estudo, tá com uma educação dessa, melhor eu sem 

estudo mesmo. Então, a população precisa de resultado imediato. Qual imediato que os vereadores traz aqui? 

Vocês que vêm toda quarta-feira, vocês que nos assiste, o que é que o vereador tá trazendo? Aí vem falar do 

Vista Alegre do 25. Eu moro lá, eu sei a situação do Vista Alegre do 25. Inclusive, vereador Juninho, obrigado 

por falar da servidão, que é um projeto meu, é um projeto da nossa autoria aqui, que a gente vem lutando 

regularização fundiária de lá. Eu agradeço pela sua lembrança e vamos continuar trabalhando. Mas aqui nós 

não vamos só apontar dedo, todos nós na casa de vocês, nas nossas casas tem problema, mas o que é que a 

gente faz? enfrenta os problemas e traz a solução. Não é o vereador que vem aqui só aponta o dedo, tem um 

lixo, vereador, mas o que é que ele faz para tirar o lixo, presidente? O tempo, presidente mudou o presidente da 

casa aqui, Abel? Não, segui o regimento. Vereador para mudar o regimento. O senhor não entende o que que é 

tempo regimental. O senhor atrapalhou a fala do vereador e tá pedindo para que que faça o tempo. F leitura do 

regimento pro senhor. Só, por favor. Por favor, vou manter a ordem, por favor. Vereador conclua, por favor. Não 

vou concluir em respeito ao presidente, vou concluir em respeito ao senhor. Mas todo mundo falou aqui, eu 

estava de braço cruzado escutando a fala de todo mundo. Na minha fala os vereadores não deixam no respeito 

da nossa fala. Isso é feio, meu. Tá. Então, então, então já entendeu, isso é um desespero, mas isso é costume, 

isso é, isso é coisa da esquerda, isso é coisa do PT que não respeita a democracia do nosso município e nem 

do Brasil. Mas obrigado, presidente. No grande expediente eu falo mais. 

 

Presidente 

É, é assim. Então, para todos já entender, para não ficar o disse por me disse, eh, é só responder pro vereador, 

todos aqui que for indagado pelo qualquer outro vereador, oposição, situação, responda. Responda o vereador. 

Não dou o tempo. Se você falar que não dá o tempo, eu pego, corto o microfone dele e você continua falando 

no seu tempo. Não existe mais, não tem mais prorrogação de tempo. Senão os convidados vão ficar aqui até 

amanhã. Então vamos fazer o seguinte, vamos respeitar vereador, o senhor tá correto, ele te atrapalhou, não 

vai mais te atrapalhar. E todos os vereadores que não quiser dar o tempo, outro responda. 

Não dou tempo, acabou. Ele vai ter que respeitar. Próximo inscrito 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Presidente. Não há mais inscrito no pequeno expediente, quero aproveitar um momento aqui, cumprimentar, 

mandar um abraço ao  Igor Simões. Igor, parabéns pelo excelente trabalho que você fez junto à Guarda 

Municipal. Mandar um abraço aqui pra Adriana também. Seja bem-vinda, Adriana. Cumprimentar meu grande 

amigo  Geovani, ex-assessor parlamentar dessa casa. 

 

Presidente 

Requerimento especial. Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento especial projeto lei 

62/2026. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Leitura do requerimento especial projeto lei 62/2026... 
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Presidente 

Solicito senhores vereadores, registro por meio eletrônico. Está aprovado. Requerimentos em especial. 

Passaremos agora a ordem do dia. Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto lei 62/26 de autoria 

do prefeito Hugo Prado. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Leitura do projeto lei 62/26 de autoria do prefeito Hugo Prado. 

 

Presidente 

Projeto aí em discussão.  

 

Vereador Uriel de Sousa Biazin  

Pela ordem, presidente.  

 

Presidente 

Com a palavra da Uriel de Sousa Biazin  

 

Vereador Uriel de Sousa Biazin  

Bom, e aproveito para encaminhar voto favorável à matéria, mas eu gostaria de lembrar, né, esse projeto ele 

prevê isenção tarifária para eh pessoas que vão utilizar o transporte da nossa cidade e que estão com câncer. 

Uma iniciativa importante, mas que foge totalmente das promessas que houveram na nossa cidade. Vejam, nós 

ouvimos [roncando] e o atual prefeito seria o coordenador da implementação da política. Nós ouvimos que 

existiria tarifa zero universal na nossa cidade. Ouvimos ou não ouvimos tarifa zero na nossa cidade? que iria 

ser a marca do final do último governo. No final não veio tarifa zero, perderam-se inclusive isenções nos finais 

de semana e agora a gente vê iniciativas totalmente isoladas. Nosso mandato compõe um grupo de 

parlamentares de todo o Brasil pela implementação da tarifa zero. A tarifa zero vai garantir qualidade no 

transporte, porque a partir daí própria prefeitura vai fazer transferência direta. Existem diversas metodologias de 

implementação. Hoje quase 200 cidades do país já têm tarifa zero universal. A nossa cidade insiste, insiste 

primeiro em não cumprir o que foi prometido e segundo não aderir ao modelo que vem dando certo. Então não 

se enganem, isso é maquiagem, política pública, foi o que foi prometido, que é tarifa zero e até agora nada. 

Mas essa é a marca do governo, porque é um governo que não sabe realizar, não sabe realizar. Promete, fala 

que vai implementar e a política não acontece. É isso que tem que ficar muito claro. 

 

Presidente 

Projeto continua discussão  

 

Vereador Flávio Pereira Lima  

Senhor Presidente 



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 
 Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   20  

 

Presidente 

Com a palavra vereador Bobilel Castilho. 

 

Vereador Flávio Pereira Lima   1:20:55 

Senhor presidente, primeiro parabenizar essa casa, parabenizar o nosso prefeito Prado. É muito é muito, é 

muito 

importante projeto como esse ser aprovado nessa casa, mas a gente compreende que sempre vai ter as 

críticas, né? Porque você criticar um projeto de uma importância dessa, uma pessoa que tá fazendo tratamento 

de câncer, ela não pagar a passagem e você achar defeito num projeto desse, eh, chega a ser surreal. Então, 

presidente, quero dizer aqui mais uma vez, parabenizar essa casa, parabenizar ao nobre prefeito e dizer que 

pode contar com o meu voto, que é um projeto muito bom pra cidade e o que for bom pro povo e o que for de 

graça, pode contar comigo. 

 

Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  

Questão de ordem, presidente. 

 

Presidente 

Com a palavra vereador Gideon Júnior Santos 

 

Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  

Bom, quero parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado por, de uma certa maneira ter entendido a necessidade 

daquelas pessoas que de fato faz esse tratamento. E, eu confesso para você que talvez o vereador Uriel não 

conheça a realidade do nosso povo. O número de pessoas que, infelizmente, com essa doença maldita que tem 

tido, e, a Vanessa como trabalhou na saúde sabe como que é importante um projeto como esse. As pessoas 

fazem tratamento, as pessoas ela precisa se transportar e muitas das vezes elas não tem condição. Então, de 

uma certa maneira, prefeito Prado, você pode ter certeza de uma coisa. você vai ter meu voto, projetos como 

esse que de fato vai transformar a vida das pessoas, daquelas pessoas que precisa do tratamento, que precisa 

de uma certa maneira de auxílio, pode ter certeza que de uma certa maneira terá o apoio dessa Câmara e não 

só meu, mas de todos os vereadores. Parabéns, prefeito Prado. 

 

Vereador Ricardo Almeida dos Santos  

Presidente 

 

Presidente  

Vereador Ricardo Almeida dos Santos  

 

Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
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Gostaria de falar pro vereador Uriel, você teve uma oportunidade de ficar calado e sair aprovando esse projeto 

como um poeta. Tá aqui a Drica, tá aqui o Dr. Joel, sabe o quanto é importante um projeto voltado a essas 

pessoas que fazem tratamentos oncológicos. E dentro desse tratamento tem que haver um acolhimento não 

apenas de benefícios que o governo pode dar, um acolhimento psicológico, porque quando uma pessoa, 

senhor presidente, ela é acometida com uma doença, a primeiro o primeiro sintoma que ela vai ter, vereador, é 

de depressão a se entregar. a sua autoestima acaba abaixando. Então, eu acredito que o senhor tinha duas 

oportunidades: votar contra ou a favor, não desferir palavras ou querer e fazer tirinhas para a internet criticando 

o governo Hugo Prado. Eu acho que o senhor poderia ter a minha admiração se o senhor tivesse calado e 

apenas voltado. Sim, fica a dica. Marcão. 

 

Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio   

E quero de forma especial parabenizar o prefeito Hugo Prado por essa iniciativa, porque só quem realmente 

passa pela uma situação miserável dessa de doença de câncer, pode saber que todos os benefícios serão de 

boa, porque além da do paciente que vai estar com a doença, ele  vai fazer uma cadeia com todos os seus 

familiares. Então essa visão, esse entendimento do nosso prefeito, eu só tenho que tirar o chapéu. Muito 

obrigado aí, prefeito. Vai, continua trabalhando. 

 

Presidente 

Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  

 

Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  

Presidente, e, parabéns, e, Ricardo Almeida, pela fala. Mais uma vez o vereador de esquerda aqui contra a 

população. Isso mostra que ele não é a favor do povo, ele é contra o Hugo. E cada projeto importante que tem 

que ser apresentado na Câmara Municipal, que é a favor do povo, igual o vereador Bobilel falou, isso tem que 

ser votado e tem que ser anunciado. Agora, como você vê, é dois pesos e duas medidas. Fez uma fala, um 

discurso vergonhoso e passa vergonha votando a favor. Quando ele fala que o partido dele que levanta a 

bandeira, né, de tarifa zero no Brasil, de 182 cidades que já existe, só tem uma que é governada pelo PT, que 

existe tarifa zero. Então, 181as não faz parte do PT. E onde é que é o PT que levanta essa bandeira? Então, 

parabéns, prefeito Hugo. Não liga para essas críticas. Sempre vai existir pessoas como essa. Vai embora, vai 

embora Abidan, vai embora o Uriel e vai nascer outros. O importante é a gente continuar trabalhando pela nova 

sua população e todas as vezes que precisar votar em projetos como esse irei votar. 

 

Presidente 

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

 

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

Agora, boa tarde a todos. Queria parabenizar o prefeito Hugo Prado por mais esse projeto, pelo olhar que ele 

tem por essas pessoas que, como Marcão falou, né, Marcão, sofre demais para de repente tá indo às suas 

consultas, né, consultas no INCESP, e, tem pessoas que vai até Guarulhos, zona leste de São Paulo para est 



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 
 Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   22  

fazendo esses tratamentos aí. A gente, por atuar um pouco nessa área, a gente sabe como é a situação 

dolorosa. Então, o governo e o prefeito Hugo Prado tá de parabéns aí por mais esse projeto. E assim, Lucinho, 

os do contra é isso, quando não fazem critica, né? E aí quando fazem por ego, acaba criticando novamente. 

Mas é isso aí, prefeitão, parabéns. Conte conosco aqui na Câmara para est aprovando todos esses projetos 

que vem aqui de encontro à população. 

 

Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  

Pela ordem, senhor presidente. 

 

Presidente 

Com a palavra a vereadora Vanessa da Saúde 

 

Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  

Eu também gostaria de parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado. Nosso município aqui em Embu das Artes já 

tem o carro ambulatorial que atende os munícipes que são diagnosticados não só com câncer, mas com outras 

doenças, pacientes que vão fazer hemodiálise. E agora é mais uma conquista, mais uma opção. Nós sabemos 

que, infelizmente, é uma doença que não é escolhe classe social, que não escolhe se é criança, se é adulto, se 

é idosos. Então nós temos que sim que aprovar um projeto desse, parabenizar porque é um projeto no qual vai 

est beneficiando pessoas que estão passando por um momento muito delicado, é o amor ao próximo, é se 

colocar no lugar do outro. Então eu quero aqui sim parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado por essa linda 

atitude que ele tá tendo pelo próximo. Obrigada. 

 

Presidente 

Parabéns, vereadora. Projeto continua discussão. Não haver discussão. Vai à votação.  

 

Vereador Gilson Balbino de Oliveira  

Pela ordem 

 

Presidente 

Com a palavra, vereador Gilson Oliveira. 

 

Vereador Gilson Balbino de Oliveira  

Verdadeiramente o prefeito está de parabéns. Só sabe o valor deste projeto quem tem um conhecido ou um 

anti querido com essa doença maldita e estando desempregado ainda piorou para ir nas suas consultas. 

Prefeito, verdadeiramente você foi iluminado por Deus. Parabéns. 

 

Presidente 

Projeto continua em discussão. Não havendo discussão, votação. Solicito que os senhores vereadores registem 

seu voto meio eletrônico. Quantos o vereador conclua, eu já cumprimento meu amigo André, filho da Vanessa, 
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jogador de futebol, representa a cidade chefera está aprovado projeto lei 62/2026 de autoria do prefeito Hugo 

Prado. Solicito senhor secretário que leitura o projeto lei 5/2026. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Leitura do projeto lei 05/2026 de autoria da Vereadora Aline Lima dos Santos... 

 

Presidente 

Solicito senhores vereadores que seu voto meio eletrônico. O importante é trabalhar. Aprovado projeto lei 

5/2026. Solicito senhor secretário 

 

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

Questão de ordem, presidente. O meu monitor está com problema aqui. Eu gostaria que registrar meu voto. é 

favorável. 

 

Presidente 

Favorável, aprovado 

  

Vereador José Ramalho da Silva  

Presidente, questão de ordem. O meu também estou com problema. Sou favorável também está Presidente, 

questão de ordem. O meu também tá com problema. Sou favorável também  

 

Presidente 

O seu, o voto do rabado do Zé e do Diego já tinha sido computado. Ele vem aqui avisar. Vai reconectar. 

Projeto lei 44/2026. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Leitura do Projeto de Lei 44/2026 de autoria da Vereadora Aline Lima dos Santos ... 

 

Presidente 

Solicito que os senhores vereadores registem seu voto para eletrônico. Está aprovado o projeto 44/2026. 

Solicito o senhor secretário que leia o projeto lei 47/26 de autoria da minha amiga vereadora Vanessa da 

Saúde. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Leitura do Projeto de Lei 47/2026 de autoria da Vereadora  Vanessa Isabel Teodoro da Silva 

 

Presidente 

Projeto lei 47/26 de autoria do Vanessa Saúde. Está em discussão. Não havendo discussão. Vai a votação. 

Solicito todos os vereadores que seu voto como eletrônico. Tá aprovado projeto de lei 47/2026. 
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Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto 50/2026 de autoria da vereadora Vanessa Saúde. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Leitura do Projeto de Lei 50/2026... 

 

Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  

Pela ordem, Senhor Presidente 

 

Presidente 

com a palavra a autora 

 

Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  

Eu gostaria de pedir o apoio dos nobres vereadores para esse projeto de lei. Um projeto que no qual vai ser 

parceria junto com o SAMU da Secretaria de Saúde para est ministrando primeiro socorros pros nossos 

profissionais da área da Secretaria de Esporte. Porque hoje em dia eles atendem não só a melhor idade, mas 

também os jovens, crianças. E nós sabemos que pode acontecer de alguém passar mal, então vão ser 

primeiros socorros para est ministrando para esses profissionais. Obrigada. 

 

Vereador Flávio Pereira Lima  

Pela ordem, Senhor Presidente 

 

Presidente 

Com a palavra o Vereador Bobilel 

 

Vereador Flávio Pereira Lima  

Senhor presidente, queria aqui parabenizar a nobre vereadora Vanessa da Saúde e já desde já  conta com o 

meu voto favorável. E queria de forma especial, senhor presidente, cumprimentar uma das pessoas mais 

queridas aqui de Mudas Artes, é o Gil, meu amigo, tá ali. Seja sempre bem-vindo, Gil, a essa casa aqui. Um 

abraço, Gil. Que Deus te abençoe sempre. Realmente o Gil é muito querido. 

 

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

Senhor Presidente 

 

Presidente  

Com a palavra, vereador Rabada 

 

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

Senhor presidente, gostaria de parabenizar a nobre vereadora Vanessa por mais esse projeto de lei que eu 

tenho certeza que vai ser de muito, muita valia dentro dos espaços públicos aí, né? Dando essa capacitação aí 
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para esses profissionais aí para lidar com as pessoas que possam estar vindo ter esses problemas. Parabéns, 

vereadora, mas esse projeto lindo para nossa cidade; 

 

Presidente 

Com a palavra o Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  

 

Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  

Pela ordem, senhor presidente. E, parabéns, vereadora, mais um projeto da sua autoria aí que vai beneficiar a 

população. Quero te parabenizar pelo seu mandato, mandato hoje que tem trabalhado muito e cada vez mais 

você me surpreende positivamente. Que Deus te abençoe, continue te dando sabedoria. E presidente, queria 

quebrar o protocolo aqui também, chamar nosso vereador de Carapicuíba, nosso amigo Naldo, que está 

aqui, puder sentar na mesa com a gente, tá bom? Obrigado, presidente. 

 

Presidente 

Por favor, eu não tinha te visto, desculpa, por favor, vem fazer parte da minha diretora. Solicito que direção da 

casa Reinaldo, parceiro. Agradecer a presença do vereador Naldo do PT de Carapicuíba. Um prazer tê-lo 

conosco aqui. Me sinto menos sozinho, vereador. Você vê como o parlamento aqui é democrático, né? Um 

Naldo é colega nosso, a gente teve inúmeras reuniões. A gente tá conversando com ele para ver se ele vem 

nos ajudar nossos pré-candidatos. Tá bom, Naldo? Pode sentar aí. Não se ele quiser que sentar. Pode sentar. 

Abel amigo do Juneca, pastor Oziel também vi aí. Obrigado tudo que faz pela nossa cidade, tem sido parceiro. 

Tentei pegar os Mair. Diego falou que se não falar o nome do Mair fica ruim. Mair também tá aí presente. 

Obrigado. Murilo. Projeto 50/26. Tá aprovado. Cumprimentar o Murilo, sobrinho do Gil, também que faz 

presente em nome do vereador Diego Paixão. Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto de lei 

55/2026 de autoria do prefeito Prado. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Leitura do Projeto de Lei 55/2026... 

 

Presidente 

Solicito senhores vereadores, que registre o voto por meio eletrônico. Tá aprovado. Projeto 55/2026. Está 

aprovado. Solicito o senhor secretário que leia. Projeto Lei 56/2016 de autoria do prefeito Hugo Prado 

 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Leitura do Projeto de Lei 56/2026... 

 

Presidente 

solicito, senhores vereadores, que registre seu voto por meio eletrônico. Também cumprimentar o Tonhão, 

nosso amigo do Jardim Santo Antônio, Pinheirinho, Tonhão, que é parceiro nosso, Diego pediu para 
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cumprimentar Tonhão, que desde a época tinha um Fusquinha lá, não deixava nós chegar nem perto do 

Fusquinha, com dois dados pendulados no  retrovisor. É brabo, hein? Cumprimentar também o Luciano, 

Pirinho. 

Pirinho. Cumprimentar também o Carlinhos que trabalha, dedica sua vida mais de 20 anos à UBS. Obrigado, 

Carlinhos. Projeto está aprovado. 56/26 de autoria do prefeito Prado. 

 

Vereador José Ramalho da Silva  

Presidente, meu voto é sim, porque aqui parou de novo. Tá, manda registrar aí. Registrar, por favor. 

 

Presidente 

Mais alguém? Lúcio, deu tempo. que fala. Solicito senhor secretário que leia as indicações do vereador 

Rochinha. Indicações número 136 137/2026. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Leitura das indicações nº.  136 e 137/2026.... 

 

Presidente 

Solicito senhores vereadores registrar voto para meio eletrônico. Nada nada. Indicações do vereador Rochinhas 

estão aprovadas. Solicito o senhor secretário que ler as indicações da vereadora Aline Santos. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Leitura das indicações nº 162, 171, 172, 173, 174 e 178 2026 

Presidente 

As indicações estão em discussão. Não havendo  discussão, vai à votação. Solicito senhores vereadores que 

registre seu voto com eletrônico. 

Deixar de votar o projeto ou pede para fazer agora. Espera terminar a hora que eu falar aprovado. Você pede, 

mas seja sucinto. As indicações da vereadora estão aprovadas. Solicito senhor secretário que lhe as indicações 

de autoria do vereador João Paulo Rabada. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Leitura da indicação  216/2026. 

 

Presidente 

As indicações do vereador João Paulo Rabado estão aprovadas. 1:41:42 

 

Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  

Questão de ordem, Presidente. Posso fazer uma moção de repúdio verbal. 

 

Presidente 
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Concedido, Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  

 

Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  

Presidente, gostaria de fazer um pedido de moção de repúdio verbal de um caso que aconteceu na zona leste, 

que a nossa querida vereadora Vanessa da Saúde até comentou na sua fala, que foi o estupro de duas 

crianças, eh, infelizmente uns vagabundos fizeram isso com aquelas crianças. E eu gostaria de fazer essa 

moção de repúdio e mostrar que a Câmara de Embu Artes é contra essas, infelizmente esses estupradores, 

esses vagabundos que, infelizmente eh vivem na nossa sociedade. Presidente, 

 

Presidente  

Como vota os Vereadores? 

Vereador Gilson Balbino de Oliveira 

A favor  

Vereador José Ramalho da Silva  

A favor 

Vereador Ricardo Almeida dos Santos  

A favor 

Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  

A favor  

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

A favor 

Vereador Reginaldo Rocha Santana  

A favor 

Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  

A favor 

Vereador Flávio Pereira Lima  

A favor 

Vereador Diego Lopes da Paixão  

A favor 

Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

A favor 

Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  

 A favor 

Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio   

A favor 

Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  

A favor 

Vereador Uriel de Sousa Biazin 
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A favor 

Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  

A favor 

Está aprovado por unanimidade. Moção de repúdio do vereador Gideon Júnior Santos. Eu ia, eu vou colocar a 

moção de aplauso também ao nosso sempre doutor Joel. Eu acho que ele teve que ir embora, mas todo serviço 

prestado. Mas o Dr. Joel é nota 10, mano. Justo, Dr. Joel, nós tivemos numa ação de alta calamidade que nós 

tivemos, a Vanessa da Saúde teve lá, vários vereadores aqui contribuiu e ele entrava dentro da lama para 

socorrer. Foi parceiro demais. Então, gostaria de solicitar a todos os vereadores aqui que nos ajudassem com 

essa moção de aplauso. Como vota a vereadora? 

 

Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  

A favor 

Vereador Uriel de Sousa Biazin  

A favorável  

Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  

A favor 

Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio   

A favor 

Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  

A favor 

Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

A favor 

Vereador Diego Lopes da Paixão  

A favor 

Vereador Flávio Pereira Lima  

A favor 

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

A favor 

Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  

A favor 

Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 

A favor 

Vereador Ricardo Almeida dos Santos  

A favor 

Vereador José Ramalho da Silva  

A favor 

Vereador Gilson Balbino de Oliveira 

A favor 
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Está aprovada a moção de aplauso ao Dr. Joel. Uma salva de palma ao nosso amigo Dr. Joel. Obrigado pelo 

trabalho, pela cidade e ainda se esteve conosco em Canoas e ajudou a salvar muitas vidas. Passaremos agora 

ao grande expediente. Solicito ao senhor Kevin não vai embora não. O Índio  pediu para você esperar um 

pouco. 

Passaremos agora ao grande expediente. Solicito o senhor secretário que faz a chamada dos inscritos. 

 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador Abidan Henrique da Silva  

 

Presidente  

vereador Abidan Henrique. Foi descansar. Próximo inscrito. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  

 

Presidente 

Com a palavra o Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  

 

Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  

Posso fazer uso da tribuna 

 

Presidente  

Com certeza Vereador  

 

Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  

Certo. Bom, gente, bom dia a todos e a todas. Boa tarde, na verdade a todos e a todas. Quero de uma certa 

maneira parabenizar nosso amigo vereador Juneca. Juneca, eh, suba essa tribuna para poder parabenizar você 

tá homenageando hoje uma pessoa que tem um trabalho brilhante em nossa cidade. Eu parabenizo você, 

Márcio, que esse  título de cidadão de fato demonstra a força do seu trabalho. E não é em vão que hoje você, 

meu amigo, quase lotou a câmera sozinha. essas pessoas que vieram aqui, não porque são eh pessoas eh 

empregadas, não, pessoas que que de uma certa maneira gosta do seu trabalho, apoia o seu trabalho e eu 

tenho certeza porque eu subo essa tribuna para poder falar de você, porque eu tenho propriedade que conheço 

você e parabéns. Tenho certeza que você será não somente um munícipe, uma liderança, mas se Deus quiser 

um grande vereador dessa cidade, ao lado dessa população. E eu quero pedir uma forte salva de palmas a 

você, a que vai ser homenageado hoje nesta Câmara, eh, nesta Câmara, nessa casa de vereadores e que já foi 

aprovado o título de cidadão. Que Deus possa te abençoar e te honrar. Mas também Ricardo Almeida, suba 

essa tribuna para poder falar do nosso prefeito Hugo Prado. Nosso prefeito Hugo Prado tem trabalhado 

intensamente na nossa cidade. Última, no último sábado, entregou na nossa cidade o o tão o tão sonhado 
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ponto final do Jardim Naiara. Jardim Naiara, Fátima, aquela toda aquela região, o Parque Pirajuçara precisava 

daquele ponto, daquele terminal e o nosso prefeito pode entregar. Além disso, entregou na última semana a 

reforma da escola do Jardim Pinheirinho. Isso é um governo que pensa na nossa população. A gente enxerga, 

Ricardo, que tem sim dificuldade. A gente precisa muito da eh de ajuda no governo federal ou no governo do 

estado para sim fazer melhorias. Eu sou uma pessoa que critico, mas também elogio. Quero parabenizar o o 

Tarciso, ele que liberou mais de 20 milhões de asfalto para Embu das artes. Asfalto esse que vai melhorar a 

cidade, vai melhorar a mobilidade urbana. E o nosso prefeito Hugo Prado Rabada vai atender as demandas dos 

nossos vereadores, da nossa população. E é dessa maneira que se faz, trabalhando de verdade, entendendo 

os desafios que são grandes desafios que tem nossa cidade, mas é trabalhar, trabalhar com vontade e com 

coragem. Parabéns, prefeito. Que Deus abençoe. Forte abraço. Também gostaria de desejar pro nosso líder 

Nei Santos, o meu deputado federal, que vai ser eleito e vai ser o deputado mais votado, se Deus quiser, da 

nossa cidade e da nossa região. Um grande abraço e que, se Deus quiser, rabada, iremos fazer um lançamento 

juntos da nossa candidatura e com a dele, para poder de fato fazer o movimento que o nosso povo precisa. E 

que Deus abençoe. Um forte abraço, presidente. 

 

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

Um aparte Vereador  

 

Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 

Claro rabada 

 

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

Que Deus abençoe. Um forte abraço a todos. Vereador, eu não consegui falar no pequeno expediente, 

aproveitar a parte do senhor aí para falar do nosso grande evento de final de semana, da grande final da Copa 

do Povo para o povo, uma copa solidária, onde todos o valor arrecadado vai ser destinado para as ações 

sociais que a gente faz dentro do município. Então, no nome do Fabiano, gostaria de parabenizar toda a 

organização da Copa, né, com jogos preliminares, onde vamos estar dando prioridades pros jogos também aí 

das crianças. Vamos ter jogos de sub8, sub10, sub-12, né? Conseguimos também é fazer um jogo preliminar 

com uma grande agremiação do time super tradicional de Osasco, do Vila Isabel, que está vão estar vindo aqui 

também para est prestigiando esse grande evento com a presença do meu amigo e prefeito Hugo Prado, da 

nossa deputada federal Eli Santos, né? Já estendo também aqui a todos vocês aí para que possa também estar 

prestigiando esse grande evento aí campo do Jardim Perequê sábado agora às 14:30. Gostaria de estender 

também o agradecimento pelo comparecimento aqui na Câmara Municipal. Meu amigo Rogério Cano, grande 

amigo da bola, aí também, meu amigo José Antônio Banha ali da região do Parque Pirajuçara, meu amigo 

Geovânio e Fábio Fiúza, né? O pessoal aí, meus amigos simples aí, cafezinho aí, assessoria do Zé do 

Piscinão, meu amigo Galo, né? todos as pessoas presentes aqui hoje. Muito obrigado. Tenha uma boa tarde. 

 

Presidente 

Parabéns, vereador. Próximo inscrito, 



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 
 Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   31  

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

 vereador Juneca.  

 

Presidente 

Com a palavra, vereador Juneca. 

 

Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  

Presidente, poso usar da tribuna 

 

Presidente 

Pode usar a tribuna, vereador. Juneca na comunidade 

 

Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  

Obrigado. Até a moça que faz o Libras ali se perdeu. Bom dia. Novamente, antes mesmo de falar do meu 

homenageado, quero cumprimentar minha amiga, minha irmã Adriana, também o meu amigo Doutor Joel, em 

nome de toda a liderança, meu amigo Marcelinho do restaurante que tá presente. Hoje eu quero falar sobre um 

homem simples, mas de um coração gigante. Márcio Cleisson de Sá e Silva, 46 anos, esposo da Rosa, pai de 

cinco filhos e, acima de tudo, um filho dessa cidade, criado em Budas Artes, onde construiu não só uma 

história, mas ajudou a transformar a história de muita gente. Márcio não é apenas um líder comunitário, ele é 

daqueles que não espera acontecer. ele faz acontecer. Ele é daqueles que, idealizador de projetos que abraça 

as comunidades, levou dignidade, onde muitas vezes só existia abandono. Lutou por saneamento, estrutura, 

energia e lazer, mas principalmente lutou por pessoas. Isso eu posso falar com propriedade, porque toda vez 

que eu precisei, ele esteve ao meu lado. E não era só sobre iluminar ruas, era sobre iluminar caminhos, era 

sobre levar segurança, esperança e dignidade para quem mais precisava. É isso aí, meus amigos. Não é para 

qualquer um. Márcio, vem aqui do meu lado. 

 

Vereador Gilberto Oliveira da Silva   

Questão de ordem  

 

Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  

uma parte seja rápido, por favor.  

 

Vereador Gilberto Oliveira da Silva   

parabenizar você, vereador Juneca, pela iniciativa de tá homenageando o Márcio aqui. O Márcio que é um  

grande amigo, um grande parceiro e acredito que todos os vereadores que rápido que está aqui sentado hoje, 

até mesmo algumas lideranças que não foram eleitas, eh acabou tem a contribuição aí a parceria do Márcio 
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por conta que o Márcio ele não mede esforço a tá ajudando o próximo. Eu sou testemunha viva do quanto esse 

cara me ajudou a tá sentado aqui nessa cadeira. Então, Márcio, quero te parabenizar, pedir que o Papai do Céu 

te abençoe, te guarde, te proteja, você e toda a sua família. E eu não tenho sombras de dúvidas, Márcia, que 

no próximo pleito uma dessas cadeiras aqui vai ser sua, irmão. Obrigado, porque você é um cara que realmente 

faz a diferença na vida das pessoas, ajuda o próximo. Então isso é muito importante. É pessoas que nem você 

que nós precisamos aqui no legislativo, pessoas que não vem com blá blá blá, não vem com conversa. antes 

mesmo de mostrar para o que veio, já vem trabalhando há muito tempo. Então, eu oro a Deus, peço que Deus 

te abençoe, que Deus te dê muita sabedoria para que você no próximo pleito sua cadeira aqui, porque você é 

mais que merecedor, tá bom? Que Deus abençoe. Quero estender um abraço aqui a toda a sua comunidade, a 

todo seu grupo de trabalho que tá aqui e também pedir uma salva de palmas para esse monstro, tá bom? 

Obrigado. 

 

Vereador Flávio Pereira Lima  

Um aparte Vereador Juneca. Eu não poderia, Juneca, diante de uma homenagem tão importante dessa, deixar 

de parabenizar você e agradecer por eu fazer parte, está homenageado o Márcio. Eu sou amigo do Márcio, né, 

de hoje e vejo o quanto o Márcio trabalha. Eu digo ao senhor, presidente, que trabalhar sem mandato é muito 

difícil, mas o que o Márcio faz, eu posso dizer para você que hoje na nossa cidade nenhuma liderança faz. 

Então, Márcio, parabéns pelo grande trabalho, por você cuidar da comunidade. Isso é muito importante quando 

a gente cuida da comunidade. E você tenha uma certeza na sua vida, uma cadeira dessa daqui ainda vai ser 

sua e você vai sentar aqui. Eu tenho toda a certeza. Colocar a sua grandeza e a gratidão ao povão Mostra o 

quanto você é importante, Márcio, vocês a casa estão cheia para vir ver você homenageado. E quero deixar 

aqui também um abraço a toda sua família e ao seu irmão que é meu amigo de coração também. Desejo muita 

paz e muita saúde e que Deus abençoe você sempre, meu parceiro. Estamos junto. 

 

Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  

Combinado. [aplausos] Só duas, pessoal, é só duas partes. Eu preciso continuar a minha homenagem, até 

porque, Márcio, eu quero falar para você, receber 1316 votos não foi por acaso, foi um reflexo de uma vida 

inteira dedicada ao próximo. Por isso, hoje reconhecer o Márcio Cleo não é apenas conceder um título de 

cidadão Embuense, é um ato de gratidão. Gratidão por quem nunca virou as costas pra sua cidade. Gratidão 

por quem escolheu servir. Márcio, hoje a cidade não está apenas te homenageando, ela está dizendo: "Nós 

vamos vencer, nós reconhecemos a sua luta e nós somos melhores porque você existe. Parabéns por tudo que 

você vem fazendo. Esse título a gente já não estava combinando desde hoje. Eu já queria te dar há muito 

tempo. reconhecer o seu trabalho que você faz na comunidade não é um ato de confronto, até porque a 

amizade passa, a política passa e as amizades continua. Então, por mais que você tá naquela comunidade, 

tanto no ISIS, no Maria e Alice, ali no  Jardim do Colégio, eu tenho certeza que aquela comunidade ela vai te 

abraçar de peitos abertos. E hoje, como eu que tive 903 votos na primeira, eu chego, me arrepio e hoje eu 

estou aqui com 2907, Márcio Cleiton E na próxima você tem, pode ter certeza que você vai dobrar essa votação 

e você vai estar aqui do lado da gente representando essa comunidade. Meu irmão, muito obrigado por 

caminhar ao seu lado, por toda a experiência que eu tive com você e isso você pode ter certeza que não vai 
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morrer em vão. Isso é pra vida, é para sempre. Muito obrigado. Uma salva de palmas aí nosso amigo Márcio 

Cleiton. Convida J. [aplausos] Convida a família dele Calma aí. Não, é, já é duas partes. Eu só queria aqui 

rapidinho, Márcio, dá uma palavrinha aqui, pessoal aqui. Dá um bom dia. Fica à vontade aqui rapidinho. 

 

Homenageado Marcio Kleison de Sá e Silva 

Boa tarde para todos. Quero agradecer pessoal da comunidade que tá aqui dando uma força para nós. Quero 

agradecer aqui meus amigos vereadores. Todos que estão aqui são meus amigos mesmo. A gente almoçamos 

junto, jantamos junto e fazemos trabalho em parceria. Quando eles falam que me ajuda, não, eles também me 

ajudam. Porque sempre que eu peço uma petição para vocês, vocês estão à disposição. E quando vocês me 

ajudam, vocês estão ajudando a população. Você está ajudando o povo de Embu, que é um povo carente e 

precisa de ajuda. Quero também estar agradecendo numa primeira instância aí a Deus, porque se não é Deus, 

nós não chegamos a lugar nenhum. Todos que estão aqui são autoridades. Em Romanos 13:1 diz que as 

autoridades são constituídas por Deus. Quero agradecer aqui a minha família que está aqui, minha esposa que 

tem que me aguentar. Quero aguentar, quero agradecer os meus filhos, quero agradecer o meu irmão. Ele não 

gosta muito de confete, mas eu não tenho problema. Roquinho, te agradeço, meu irmão, porque você é 

exemplo para mim. Quando o pai faleceu, quando a mãe faleceu, você que segurou o barco, você é o irmão 

mais velho. Tenho referência política. Você tá na política desde novo, desde as questões lá do Mário Moura, 

você tem experiência? Você conseguiu ajudar, eleger uma vereadora? A vereadora não está aqui no momento, 

mas quero mandar um abraço para ela também, porque é assim que se faz, tá? E primeiramente, 

segundamente, terceiramente tudo. Agradeço todos que está aqui, agradeço as comunidades envolvidas, 

agradeço todo mundo, agradeço o pessoal da Eno que tá aí  também, que tá junto comigo aí dando uma força 

pro município, pra cidade. Vereador Juneca, muito obrigado, irmão, pela iniciativa. Vindo da sua parte, vindo da 

parte dos vereadores que assinou. É muito gratificante, irmão, porque muitas das vezes a gente se esbarrou. 

Muitas das 

vezes eu estava lá no Valdelice, eu vi você no córrego  no esgoto, junto com o serviço urbano, ajudando a 

população, tirando o entulho, fazendo um serviço de excelência. Eu vou dar um beijo e um abraço em você, 

porque homem se beija, irmão.  

 

Vereador Gilson Balbino de Oliveira  

Um aparte Vereador Juneca 

 

Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  

Pode falar Gilson Balbino de Oliveira  

 

Vereador Gilson Balbino de Oliveira  

gostaria de parabenizar a você, vereador Juneca. O Márcio de fato, é um grande homem de Deus. Ele tem o 

coração na comunidade. E saiba de uma coisa, Márcio, quem dá aos necessitados empresta a Deus. O Márcio 

também já me ajudou algumas vezes. Fico muito feliz com esse título de cidadão. O Juneca apresentou, mas 

todos nós aprovaram, viu? Porque de fato eu e o Juneca, Márcio, nós temos um time que é o Palmeiras, mas 
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você tem uma seleção. Eu gostaria de pedir para que todo o pessoal do Márcio ficasse em pé. Aí é uma 

seleção, Márcio. Que Deus continue te abençoando. Todos convocados. Parabéns. Obrigado, Juneca 

 

Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho   

Pode falar Ricardo Almeida dos Santos  

Vereador Ricardo Almeida dos Santos  

E primeiramente, Juneca, eu gostaria de parabenizar a sua iniciativa. O Márcio, eu venho conhecer ele, a 

pessoa do Márcio, através de um braço direito, um dos braços dele chamado Adriana, que é muito fiel à sua 

pessoa. 

Márcio, eu olhava o Márcio de longe, eu achava: "Poxa, esse cara é meio fechado. Eu nunca troquei uma ideia 

com ele." A primeira vez que eu conversei com ele, eu confesso que eu fiquei admirado pela sua simplicidade, 

pelo seu trabalho. E você faz jus a uma palavra que diz: "Amarás ao próximo como a ti mesmo". Ninguém se 

odeia. E é por isso que você vem fazendo um trabalho ali no jardim do colégio. E posso falar, Márcio, que eu 

morei na rua Centauro número 116, quando eu casei com a minha esposa. Parabéns, por dos anos. E eu sei o 

quanto tanto o seu irmão Roquinho quanto você, a família tem trabalhado para o crescimento e o 

desenvolvimento daquele bairro. E quando nós visitamos o jardim do colégio, Roquinho, nós se perdemos 

porque não acreditamos que é aquele mesmo bairro no desde o ano de 2000 abandonado, aonde o esgoto da 

rua de trás caía na Centauro, aonde as pessoas viviam com esgoto na porta. Eu era uma dessas. E graças a 

vocês, essa luta comunitária junto com os moradores, a união faz a força, se mantém unidos naquilo que você 

acredita. É necessário sim um bairro ter um representante. Em Budas Artes precisa de pessoas como Márcio, 

pessoas que têm amor por pessoas, Márcio. Então, parabéns, que Deus abençoe, continue com essa 

humildade e que você tenha sabedoria e tenho certeza que uma dessas cadeiras, não sendo a minha, vai será 

a sua. Obrigado. 

 

Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  

e convidar aqui. Vamos lá. Vamos lá. Eu gostaria também de convidar a todo mundo que veio com o Márcio, 

pode entrar aqui, por favor, pra gente registrar esse momento aqui, tirar uma foto. Ô Adriana, abre aí, Adriana, 

para todo mundo entrar. Vem aqui, pessoal, pra gente tirar uma foto com o Márcio. Pode ser todo mundo aqui. 

Isso. Vai ter espaço. Pode falar 

 

Vereador Reginaldo Rocha Santana  

Quero aqui parabenizar o senhor por esse título de cidadão Embuense, essa pessoa maravilhosa, essa pessoa 

que eu admiro muito, que é o Márcio. Márcio, parabéns, que Deus te abençoe e continue sendo essa pessoa 

maravilhosa que você é a favor da população. 

 

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

parabenizar o vereador Juneca por mais esse título de cidadão Embuense, mais do que merecedor pro meu 

amigo Márcio, cara que a gente conhece há muito tempo aí, que vem fazendo um ótimo trabalho dentro das 

comunidades aí. Parabéns, meu amigo. Márcio, você é mais que merecedor, meu amigo. 
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Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  

Alô, som aqui é igual o coração de mãe, sempre cabe mais um, tá bom? Então, convido a todos aqui para subir 

no plenário. Adrian tem espaço para todo mundo, viu? Isso. Tem até aqui atrás aqui também, ó. Quiser vir aqui 

atrás junto com os vereadores, fica à vontade. Senta, sem senhos aposentos. Ó, eu vou pode vir todo mundo 

aí. Pode vir. Tem espaço aqui, ó. Quiser ficar aqui também, ó. Sai todo mundo na foto. Momento aí, porque 

depois a gente vai fazer uma placa oficial. Vamos colocar lá na comunidade, hein? para todos. Enquanto todos 

já se preparam para enquanto todos se preparar para fotografia, já deixa um abraço ao nosso sempre amigo 

Marcinho, conhecido como Galo, liderança do independência, a pedido da vereadora Vanessa de Saúde. 

Todos pontos para fotografia aí. Eu acredito que essa vai ser a maior foto que teve aqui na Câmara. 

 

Presidente 

Parabéns, Marcio. Falar igual o nosso professor Gilson fala: "Você estourou a boca do balão, meu irmão." 

Próximo inscrito. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador Uriel de Sousa Biazin  

 

Presidente 

Com a palavra vereador Uriel  

 

Vereador Uriel de Sousa Biazin  

Só um minuto, presidente, esperar o pessoal sair do plenário. Todo respeito. Bom, meu recado vai ser muito 

rápido e não direcionado aos vereadores dessa casa. Os vereadores dessa casa precisam assumir sua 

responsabilidade. As comissões dessa casa são públicas e o resultado de e o resultado do que acontece nelas 

é público. Vereador João Paulo veio aqui. Tudo que ele falou é verdade. Tudo que ele falou é verdade. 

Ele realmente votou dessa forma. Agora, também é verdade que ele votou contra um projeto que visava coibir 

violência contra a mulher. Da mesma forma, vereador Rochinha, e eu vou deixar muito claro aqui, eu não tenho 

medo de meias palavras e também não tenho medo de insinuações. Eu acho que quando o vereador quer vir 

aqui falar alguma coisa, ele tem que falar e não ficar com meias palavras. Muito obrigado, presidente. Só isso. 

 

Presidente 

Próximo inscrito 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador Reginaldo Rocha Santana  

 

Presidente 

Com palavra Vereador Rochinha 
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Vereador Reginaldo Rocha Santana  

Bom dia a todos. Quero aqui cumprimentar a presença do Wesley lá do Magali, do Diogo, do Pinheirinho. 

Sejam todos bem-vindos, tá? Eh, rebater  a sua fala, vereador, aqui a gente tá para argumentar e para falar. O 

senhor, o que o senhor sabe fazer é falar mentira na internet. É isso que o senhor sabe fazer. O senhor quer 

ser YouTube, pede a sua saída da Câmara Municipal e vai virar YouTube. Vira garoto de da de YouTube lá, de 

vídeos, de mentiras. É isso que o senhor quer? Então vai  exercer a sua função, porque a gente está aqui para 

falar a verdade, tá bom? Isso eu falo olhando no olho do senhor, tá bom? Então o senhor tem que respeitar aqui 

os vereadores que tá aqui, porque todos aqui trabalham, o senhor também trabalha, mas trabalhe com a 

verdade, não com a inverdade aqui nessa casa, tá bom? Que Deus te abençoe. O senhor é um menino jovem, 

um menino inteligente. Use a sua inteligência, tá, para coisas boas que vem de encontro ao Senhor, não para 

as coisas maldosas. O senhor tá insultando a população. Sistema de ódio, meu irmão. Infelizmente que é isso 

que o seu partido, do trabalhador sabe fazer. É insultar o ódio. É o ódio. É o ódio nas pessoas. O que o Senhor 

tá fazendo é insultar o ódio. Tá bom? Então, leve isso pro seu coração. Guarde isso. Use isso como exemplo. 

Seja  parceiro. Vamos fazer o que o que a gente juramos aqui no dia primeiro. Exerça a favor da nossa 

população. Não criar ódio, tá bom? Que Deus te abençoe. Tá tudo de bom pro senhor 

 

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

Permite, um aparte Vereador  

 

Vereador Reginaldo Rocha Santana  

Claro Vereador  

 

Vereador João Paulo Ribeiro Costa  

Bom, eu voltar novamente a falar a respeito do projeto que nem foi votado, na verdade, né, vereador, né, a 

respeito de situações que já de programas, de parcerias que já acontecem no município e como a gente falou 

aqui e falei para algumas pessoas também que me procuraram, porque como já tinham várias situações que 

estavam lá no projeto do senhor acontecendo na cidade, não teria porque tá votando num ou dando 

continuidade num novo projeto. E é isso. 

 

Presidente Diego Lopes da Paixão  

Parabéns, vereador. Chamada do próximo inscrito, senhor secretário. 

 

1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 

Vereador Lúcio Costa, que não se encontra em plenário. E não mais Vereador inscrito 

 

Presidente 

Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores para a 15ª sessão ordinária realizar-se no 

dia 13  de maio de 2026, quarta-feira, às 10 horas.Agradeço o comparecimento dos senhores vereadores 
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e mais uma vez de todo o público que nos acompanha. Em nome de Deus, declaro presente sessão 

encerrada. 

 


